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sé Weinsberg CaraBus 540 MQ

61.999,- ¤
MwSt. ausweisbar

F
a
h
rz
eu

g
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Leistung 103 KW / 140 PS

Basisfahrzeug Peugeot Boxer

Motordetails Euro 6d-Final

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 541 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (194x140/125)
Seite (180x70)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 75 l

Wasservorrat 102 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Polster Alu

Steckdosen 230V 1

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 1

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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dieses Modell beinhaltet neben der umfangreichen Serienausstattung, folgende Sonderausstattungen ab Werk:

– PEUGEOT Boxer 3.500 kg, 103 kW/140 PS; 2,2 l Euro 6d-Fina

– PEUGEOT Paket I: Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Lenkrad
mit Bedienelementen für Radio, Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung, Instrumententafel im Techno-
Design (Alu)

– Weinsberg-Smart-Paket (TRUMA iNet X Heizungsbedienpanel, Wasserfiltersystem
”
bluuwater“, MediKit Gut-

schein, Front- und Seitenscheibenverdunklung, Kombi-Rollos mit Insektenschutz und Verdunkelung an Heck-
flügeltüren, Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher im Wohnraum, silwyREADY, Einstiegstufe elektrisch)

– Function-Paket: (Klappbare Kleiderstange in Nasszelle an Dach und Kleiderhaken (2 Stück), Küchenarbeits-
platte mit abklappbarer Verlängerung und 2 Taschenhalter, Tisch ausdrehbar, einzeln)

– Voltage-Paket: (Ambientebeleuchtung im Wohnraum/Nasszelle, Regenrinne über der Schiebetür mit LED
(dimmbar), USB-Steckdosen, im Küchenbereich, 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, im Heck)

– Fahrradträger fuer 2 Räder, Heck

– Dachhaube (He-Ki) 70x50cm, (Bug)

– Ausstellfenster, (Toilettenraum)

– Ausstellfenster Heck, mit Insekt. u. Verdunklung (links)

– Insektenschutztür

– Panoramafenster (Bug)

– Nebelscheinwerfer

– Ersatzrad

– Kabelvorverlegung für Solar- und Sat-Anschluss

– Lithium-Ionen-Bordbatterie (statt Serien Batterie)

– Isolierhaube Abwassertank, beheizbar

– Einlegeboden für Duschwanne

– Waschbeckenverbreiterung Camper Van

– Markise 325 x 250 cm, anthrazit

– Zusätzlicher Schlafplatz quer

– Tischfußverlängerung

– TÜV, Fahrzeugbrief

– Zulassungsdokumente, Fracht und Übergabeinspektion

Wir nehmen Ihr Gebrauchtfahrzeug selbstverständlich in Zahlung.

Gern unterbreiten wir Ihnen ein unverbindliches Angebot.
Eine Finanzierung ist zu günstigen Konditionen und langen Laufzeiten bis zu 150 Monate möglich.

Bei Fragen stehen Ihnen freundliche Verkaufsberater mit Rat und Tat zur Seite.
Unsere Verkaufspreise verstehen sich inkl. Nebenkosten (Dokumenten-, Frachtgebühr & Übergabeinspektion).
Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Unsere Reisemobil Marken:

CARTHAGO, MALIBU-VAN, KNAUS & WEINSBERG.

Unsere Wohnwagen Marken:

FENDT, HOBBY, KNAUS, TABBERT, T@B & WEINSBERG.

- Großer Frankana Camping & Zubehör Shop auf zwei Etagen -

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

• Pakete (PEUGEOT Paket, Function-Paket, Voltage-Paket)
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• PEUGEOT Boxer 3.500 kg*** (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; 6-Gang-Schaltgetriebe; Euro 6d-Final

• Serviceklappe WC mit magnetischer Haltefunktion an Karosserie, Großer variabler Stauraum im Heck

• TÜV und Zulassungspapier, Bedienanleitung (deutsch)

• Klimaanlage Fahrerhaus, manuell – inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige, Höhenverstellung Beifahrer-
sitz, Original PEUGEOT Captainchair-Sitze mit Armlehnen und Passform-Sitzbezüge für Fahrer-/Beifahrersitz
im WEINSBERG Wohnwelt-Design, Fahrerhaussitze drehbar, Sitzkasten-Verkleidungen Fahrerhaussitze, Servo-
lenkung, Reifenluftdrucksensoren, Kraftstofftank 90 Liter, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und
Entriegelung der Fahrerhaustüren, Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Radiovorbereitung inkl. 2
Lautsprecher im Wohnraum, Fahrradträger für 2 Räder, Heck, Nebelscheinwerfer, Ersatzrad, ESP, ABS, Elek-
trische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht, Verzurrösen im
Boden, Chassis Uni-Lackierung: Weiß, Kühlergrill schwarz, mit verchromter Spange, Fahrerairbag, Beifahrerair-
bag, Höhenverstellung Fahrersitz, Cupholder in der Mittelkonsole, Tempomat – Cruise Control, Hill Holder
(Berganfahrhilfe), Elektronische Wegfahrsperre, Fix&Go Reifenreparaturset

• Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Ausstellfenster Heck, mit
Insektenschutz und Verdunklung (links), Ausstellfenster, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum),
Panoramafenster (Bug), Fenster mit Doppelverglasung getönt, vorgehängt und ausstellbar, mit Insektenschutz
und Verdunklung, Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Fenster an Hecktüren
(2 Stück)

• Kältebrückenoptimierte Isolation, Innovative Seitenwand- und Dachkonstruktion mit verschiedenen Dämmstof-
fen, Seitenwände mit atmungsaktiver Stoffbespannung, Temperierter Zwischenboden in der Dinettensitzgruppe

• Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Schubladen mit Vollauszug und Rollenführung, Möbelklappen
in Weiß/Absatzdekor

• Tischfußverlängerung, Polster: ALU, Zusätzlicher Schlafplatz quer, Dinettensitzbank mit integrierter Heizung,
Komfort-Funktion für Dinettensitzbank, Schaummatratzen mit Alulattenrost, Umbau Sitzgruppe zu Notbett

• Waschbeckenverbreiterung Camper Van, Einlegeboden für Duschwanne, Kocher-Spülen-Kombination inkl. 2-
Flammen-Kocher mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasabdeckung, Ergonomischer Toilettenraum
mit großzügigen Stau-/Ablagefächern, integrierter Dusche und entnehmbarem Duschvorhang, Deckenhalte-
rung für Brausekopf, WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Kassetten-Toilette THETFORD drehbar,
Kompressor-Kühlschrank 75 Liter, energieeffizient (incl. 10,2 Liter Gefrierfach)

• Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, Umluftanlage 12 V, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Heizung TRUMA
Combi 4

• Lithium-Ionen-Bordbatterie (statt Serienbatterie), Kabelvorverlegung für Solar- und Sat-Anlagen, Zuschalt-/
Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie, La-
debooster für Aufbaubatterie, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, LED-

Bord-Control-Panel mit Angabe aller wichtigen Funktionen, LED-Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegs-
leuchte + Gepäckraum)

• Markise 325 x 250 cm, anthrazit

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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caraworld.de Exposé Weinsberg CaraBus 540 MQ, Seite 6
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Team Verkauf
Am Hanfberg 2
29649 Wietzendorf

T 05191 / 96780-0

u 05191 / 96780-99

k verkauf@suedsee-caravans.de
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